
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

поселення, розташованого на базі приватної садиби в с. Серпневе 
  

02 березня 2026 року                                                                          с. Серпневе 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 
України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 
МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Одеській області. 

Моніторинг проводився у присутності: 
Крук Світлани Василівни  -  власниці.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Повна назва об’єкта моніторингу: приватна садиба. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Молодіжна, 226, с. Серпневе, 

Болградського району, Одеської області, 68522. 
Форма власності: приватна  власність. 

Балансоутримувач: Крук Світлана Василівна. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 10.09.2025 року. 
 

Результат моніторингу: 

Станом на момент проведення моніторингового візиту внутрішньо 
переміщені особи у закладі відсутні. Приміщення садиби адаптовані за 

посімейним типом, що дозволяє забезпечити комфортні умови проживання 

для родин ВПО. Згідно з інформацією, отриманою від власниці, технічна 

можливість для розміщення ВПО існує в усіх будівлях, розташованих на 
території садиби. Фактичне розміщення осіб наразі неможливе через 

необхідність завершення процедури переоформлення правовстановлюючих 

документів на будинок. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.  
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 
Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

в Одеській області                  Олексій ЯКИМЕНКО 


